

Депутаты очень берегут свой покой и теплые местечки. Не пожалели они бюджетные деньги и установили на входе в государственное учреждение турникет. Не хватает только валидатора для прохода на прием. Приходишь с банковской картой, прикладываешь ее и тут же списываются средства со счета в зависимости от сложности вопроса. Посмотрите очередную позорную историю приема главой МО Ясенево Гришиной 20 ноября 2015 года, на котором Ирина Владимировна пообещала ускориться и сделать запросы "с более трезвыми формулировками". Очень некорректно ведет себя депутатский корпус по отношению к избирателям.

{youtube}8qVc2BJG0FY{/youtube}

По этой ссылке можно посмотреть первую ежовую историю:

http://yasenevo2.info/index.php?option=com_content&view=article&id=2406:2015-06-21-18-55-45&catid=114:2014-12-11-07-59-48&Itemid=107